



BÁCS-KISKUN MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG
6000 Kecskemét, Rákóczi út 7. • 6001 Kecskemét, Pf. 13.
Tel. (76) 514-600 • (76) 514-610 • Fax: (76) 514-611
E-mail: bac.fou@mku.hu

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Baseball ütővel garázdálkodott – vádemelés egy kecskeméti férfi ellen

A Kecskeméti Járási és Nyomozó Ügyészség felfegyverkezve elkövetett garázdaság büntette és más bűncselekmény miatt vádat emelt egy 36 éves kecskeméti férfi ellen, aki 2015. december 12 - én Kecskeméten az élettársával korábban alkalmi kapcsolatot létesítő férfit ököllel és baseball ütővel bántalmazta.

Az ügy sértettje 2015 nyarának végén néhány hétig intim viszonyt létesített a vádlott élettársával. Miután a vádlott megtudta, hogy élettársa megcsalta, több sms-t küldött a sértett férfinak. Ezekben azt írta, hogy ha nem kér bocsánatot, bűnhődni fog, még ha ezért börtönbe is kell mennie.

A vádlott 2015. december 12-én, 19 óra 30 perc körül egy kecskeméti utcában odament az autójába beszállni készülő sértetthez. Felelősségre vonta a viszony miatt, ami szóváltásba torkollott. Ennek során a vádlott egyszer ököllel arcon ütötte a sértettet, aki védekezésésként ellökte magától támadóját. A vádlott ekkor elővett egy 38 cm hosszú baseball ütőt, mellyel többször megütötte a sértett testét és a fejét. A sértett férfi elhajlással és a karjával igyekezett védekezni.

A vádlott akkor hagyott fel a bántalmazással, amikor a sértett szemöldöke vérezni kezdett. Ekkor eldobta az ütőt és az autójával elhajtott a helyszínről. A sértett telefonon értesítette a rendőrséget és a mentőket. A sértett a vádlott garázda cselekménye miatt a fején 8 napon belül gyógyuló sérüléseket szenvedett..

A vádlott szabadlábban várja a tárgyalást, őt a járási ügyészség felfegyverkezve elkövetett garázdaság büntettén kívül könnyű testi sértés vétségével is vádolja. Az ügyészség a büntetlen előéletű férfivel szemben felfüggesztett börtönbüntetés kiszabását indítványozta azzal, hogy a lefoglalt baseball ütőt is el kell kobozni. A vádlott bűnössége kérdésében a Kecskeméti Járásbíróság fog dönteni.

Kecskemét, 2016. június 1. napján

Dr. Nánási László sk. főügyész